Decreto de Denominação Ato nº 15.187 - 02/06/2010



Rua Daniel Gran, S/N Jardim Modelo



## Celso Seixas Ribeiro Bastos, Prof., Dr.

Celso Seixas Ribeiro Bastos nasceu no dia 28 de junho de 1938, em São Paulo - SP. Filho de Joaquim Ribeiro Bastos e Nair Ribeiro Bastos.

Casou-se com Risoleta Cardoso Ribeiro Bastos, com quem teve três filhas: Juliana, Sabrina e Fabiana.

Em 1965, graduou-se em Direito pela Universidade do estado do Rio de Janeiro - UERJ e especializou-se em Política pela Université de Paris, em 1963. Concluiu, em 1970, o mestrado em Direito pela Pontifícia Universidade Católica do Rio de Janeiro - PUC - RJ e doutorado, na mesma instituição, em 1977.

Atuou como professor na Pontifícia Universidade Católica de São Paulo - PUC - SP. Dirigiu o Instituto Brasileiro de Direito Constitucional e coordenou a Universidade de São Francisco.

Faleceu, aos 64 anos, no dia 8 de maio de 2003. 2

<sup>1</sup> CONSELHO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO CIENTÍFICO (CNPQ). Currículo Lattes: Celso Seixas Ribeiro Bastos. Brasil, 10 nov. 1999. Disponível em: http://lattes.cnpq.br/1769734588054805. Acesso em: 22 out. 2024.

<sup>2</sup> FOLHA DE SÃO PAULO. Advogado Celso Bastos morre de leucemia aos 64 anos em S. Paulo. São Paulo, 10 mai. 2003. Disponível em: https://www1.folha.uol.com.br/fsp/brasil/fc1005200321.htm#:~:

text=0%20advogado%20Celso%20Ribeiro%20Bastos,havia%20cerca%20de%20quatro%20anos. Acesso em: 22 out. 2024